
 

 

 

 

 

Clase Auxiliar 1 

IN56A 

 

 

Problema 2 

Para comprar un computador portátil WIFI de última generación usted necesita 178 

UF,  el cual puede conseguir mediante crédito, para esto usted cuenta con 4 

alternativas bancarias. La tasa de inflación esperada es del 2%. ¿Cual es la mejor 

alternativa? 

1. El Banco A le ofrece un interés del 6.02 % semestral real. 

2. El Banco B le ofrece un interés del 3.5 % trimestral nominal. 

3. El Banco C le ofrece un interés del 0.777 % mensual nominal. 

4. Al Banco D usted debe pagar 200 UF al final del año. 
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